



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 70 (10623) • Пятница, 31 августа 2018 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



Дорогие ребята, уважаемые педагоги и родители!

Поздравляю вас с началом нового учебного года и Днем знаний!

Первое сентября - один из самых радостных и волнительных праздников и для детей, и для взрослых. Он остается в сердце навсегда, и мы с особой теплотой вспоминаем школьные годы. Для каждого из нас образование - это основа и фундамент будущей жизни. Очень важно, чтобы любой ребенок имел возможность развиваться творчески и интеллектуально, получать качественные знания. В Тюменской области ежегодно строятся новые школы, совершенствуются образовательные технологии, внедряются инно-

вационные формы обучения. Тюменские педагоги помогают ребятам раскрыть свои таланты и способности, найти правильные ценностные ориентиры, верно выбрать профессиональный путь.

В этот праздничный день желаю всем педагогам и наставникам новых успехов и достижений в вашем нелегком и благородном труде, родителям - оптимизма и терпения, а всем школьникам и студентам - больше хороших оценок и блестящих побед! Дерзайте и творите, ведь перед вами открыты все горизонты!

Врио губернатора Тюменской области А.В. МООР

Уважаемые учащиеся, студенты,

работники образования всех уровней, родители!

От всей души поздравляю вас с началом нового учебного года - Днем знаний!

У нас сложилась хорошая традиция отмечать его как всенародный праздник.

Образование и воспитание было и остается важнейшей составляющей в развитии и становлении человека.

Каждого, кто учит и учится, 1 сентября объединяет надеждой, вдохновением, уверенностью и устремлением в будущее.

Современное образование успешно развивает новые образовательные стандарты, и это замечательно, поскольку природа образования требует постоянного движения вперед, но при этом важно уметь сохранить накопленный опыт отечественной образовательной науки.

В Омутинском районе, как и везде в Тюменской области, созданы достойные условия получения и развития знаний. Укрепляется материально-техническая база образовательных и воспитательных учреждений, где трудятся специалисты высокого класса.

Особые слова благодарности педагогам за профессионализм и высокие душевные качества, что во многом определяют будущее наших детей.

Уважаемые родители, любите и гордитесь своими детьми, будьте для них хорошим примером в делах и поступках.

Желаю всем здоровья, творческих успехов, благополучия и отличного настроения!

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН



ГТО

Готовимся к семейному фестивалю

9 сентября, в Единый день голосования, на территории Тюменской области, в том числе и в Омутинском районе, пройдет семейный фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

• Сколько площадок будет задействовано на фестивале?

Население в день голосования сможет принять участие в выполнении нормативов ВФСК «ГТО» на пяти местах тестирования: стадион «Юность», Чуркинский Дом культуры, Омутинская СОШ №1, Ситниковский Дом культуры, Вагайская СОШ примут семейные команды и всех желающих. На местах тестирования будут работать обученные судьи ГТО и волонтеры.

• Какие виды испытаний смогут пройти участники фестиваля в этот день?

Наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами, поднимание туловища из положения лежа на спине, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, метание теннисного мяча в цель с дистанции 6 метров (дети 6-8 лет), прыжок в длину с места толчком двумя ногами, подтягивание из виса на высокой перекладине, метание спортивных снарядов весом 500 и 700 гр (с 16 лет), метание мяча весом 150 гр. Перечень и количество испытаний зависит от возрастной ступени участников. Поэтому всем желающим выполнить испытания будут выданы индивидуальные карточки участника ВФСК «ГТО».

• Есть какие-либо обязательные условия для участия в фестивале?

Участие в Фестивале смогут принять все желающие от 6 лет и старше, приветствуются семейные команды.

Обязательными условиями участия в фестивале являются:

1) регистрация в автоматизированной информационной системе ГТО (АИС ГТО) на сайте www.gto.ru и наличие уникального идентификационного номера участника комплекса ГТО (далее - УИН участника). Регистрация в АИС ГТО на сайте www.gto.ru осуществляется каждым участником самостоятельно. Получить помощь при регистрации в системе АИС ГТО участники могут до начала фестиваля в Центре тестирования по адресу: с. Омутинское, ул. Герцена, 24а, стр. 2 (здание Зала борьбы и бокса);

2) наличие медицинского допуска к занятиям физической культурой и спортом, в соответствии с порядком, установленным Приказом Минздрава России от 1.03.2016 №134н. Для получения данного допуска в Омутинской центральной районной больнице (кабинет №16) дополнительно осуществляется прием граждан по субботам. Так, он проведен 25 августа, еще один планируется 1 сентября с 08:00 до 12:00 часов.

• Есть желающие пройти тестирование?

Заявки подали 12 семейных команд. Каждому участнику фестиваля будет вручен сертификат и значок с логотипом ГТО.

Всех желающих ждут с 09:00 до 15:00 часов 9 сентября 2018 года.

Соб. инф.



Как и для всех ребят, для ученицы СОШ №2 Кристины Крутских 1 сентября на линейке прозвонит школьный звонок, впереди 11 класс, а потом - взрослая жизнь.

Фото А. САУТИЕВА

*Здравствуй, осень золотая!
Здравствуй, школа! На урок
Нас зовет, не умолкая,
Переливчатый звонок.
Мы с веселыми друзьями
Вдаль на школьном корабле
Поплывем по морю Знаний
К неизведанной земле.
Мы хотим весь мир объехать,
Всю вселенную пройти.
Пожелайте нам успеха
И счастливого пути.*

В Тюменской области продолжится развитие сети общеобразовательных школ. Задача на ближайшие годы - заменить 31 школу в деревянном исполнении. В областном центре планируется каждый год вводить в эксплуатацию одну большую школу. Об этом на пленарном заседании августовского педагогического форума «Стартовая четверть» заявил временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Александр Моор. Врио главы региона подчеркнул, что система образования обязана соответствовать изменениям, становиться разнообразней и интересней, а ответственность за успехи детей должны нести не только педагоги, но и представители науки, бизнес-сообщества, общественные организации, а также главы муниципальных образований.



Выборы губернатора Тюменской области

Александр Моор: ВЫСТУПАЮ ЗА ДИАЛОГ С ЛЮДЬМИ

Рабочий график кандидата в губернаторы Тюменской области очень плотный. За три первых месяца работы в новой должности - десятки поездок как по югу, так и по автономным округам. Александр Моор активно знакомится с регионом. Но и жителям области хочется больше узнать про него: что за человек, в какой семье вырос, как подбирает команду, что ценит в людях. Этот материал - штрихи к портрету Александра Моора от первого лица.

СЕМЬЯ

Я очень люблю своих родителей. Мой папа - строгий, дисциплинированный человек. Очень пунктуальный. Всю жизнь проработал на одном месте: автомехаником в гараже Облсовпрофа. Мама не раз ему говорила, что он мог стать хорошим инженером. Он отвечал: «Я на своем месте». Сейчас ему 68 лет.

Папа всегда был для меня примером и ориентиром. У меня есть правило: «Если не знаешь, как поступить, то подумай, как поступил бы отец, и поступи так же. И не ошибешься».

Мама - учитель математики, добрейшей души человек. Она никогда не повысит голос. Может часами двоичнику объяснять, сколько будет два плюс два. Ее многие ученики любят. В общем, преподаватель она от Бога.

Моя жена Ольга, как моя мама для отца, - помощник и советчик. Вот уже почти четверть века как мы вместе. Наша гордость - это дети. Старший сын окончил школу с золотой медалью, учится в МГИМО. Средний в этом году тоже

стал золотым медалистом. Старшая дочь - помощница: успеваает и хорошо учиться, и возиться с младшей сестренкой, которой всего два года. Кстати, мои дети учились и учатся там же, где и я - в обычной школе на улице Пархоменко.

КОМАНДА

Ты сам не можешь быть семи пядей во лбу и все понимать. Поэтому нужна команда - люди, которые профессиональнее тебя там, где твоих знаний не хватает.

Мне не страшно брать в команду людей, которые в чем-то сильнее меня. Они хотят расти и развиваться. И я расту вместе с ними.

Принцип подбора команды не в том, чтобы набрать людей, которые будут говорить: «Какой ты умный! Какие правильные решения принимаешь!» Работать надо с теми, кто сопротивляется, кто способен отстаивать собственную позицию - только тогда команда начнет действовать и производить движение вперед.



ПОБЕДЫ

Когда у тебя есть управленческие победы, ты приобретаешь уверенность в себе и внутреннюю готовность к решению сложных задач.

У меня таких побед было несколько. Если вспоминать главные, то...

Первая - мы смогли запустить эффективную программу благоустройства дворов. Сначала сделали несколько дворовых территорий на свой вкус. Столкнулись с критикой. И сразу перестроили работу. Сейчас мы делаем план благоустройства вместе с жителями. Приходим во двор с планшетами и чертежами, собираем людей и обсуждаем, что они хотят. Парковку побольше или спортплощадку? Где поставить скамейки? Где удобно проложить дорожки?

Вторая - мы смогли выстроить систему капитальных ремонтов, хотя это было очень непросто. Сначала люди не хотели сдавать взносы на ремонт. И это понятно, они сомневались в результате.

Но потом тюменцы поверили - они увидели, что капремонты идут, что качество достойное. И сейчас у нас собираемость взносов - 95%.

Третья - возрождается промышленная база Тюмени. Старожилы города помнят, что Тюмень была заводской. В 90-е годы многие заводы перестали существовать, единицы продержались до 2000-х. Сейчас усилиями Правительства области и администрации города в Тюмени формируется новая экономическая база, второе дыхание получили некоторые старые заводы. В городе появились предприятия нефтехимической, металлургической, фармацевтической отрасли.

ДИАЛОГ С ЛЮДЬМИ

У меня есть идея, которую я последовательно воплощаю в жизнь. Хочу создать систему вовлечения активных жителей в обсуждение решений, касающихся территории их проживания. Тогда мы могли бы на постоянной основе внедрять предложения людей в программы, которые финансируются за счет бюджета.

Это хорошая, правильная практика. Я выступаю за то, чтобы в каждом муниципалитете области появились площадки, где жители могли бы высказать свое мнение, и чтобы люди начали принимать непосредственное участие в определении планов благоустройства и развития инфраструктуры своих населенных пунктов.

Мой опыт работы главой администрации Тюмени доказывает: решения, которые приняты вместе с жителями, оказываются более эффективными и лучше реализуются.

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

Тюменскому учительству все задачи по плечу

Накануне нового учебного года прошла ежегодная конференция педагогических работников, на которой обсуждалось современное образование, его достижения, проблемы и основные направления развития. Ключевыми задачами на сегодняшний день являются создание условий для раннего развития детей в возрасте до трех лет, формирование эффективной системы поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, а также внедрение национальной системы профессионального роста педагогов в соответствии

с Указом президента РФ от 7.05.2018 №204.

В зале Омутинской СОШ №2 собрались руководители учреждений образования, педагоги, руководители и специалисты культуры спорта и молодежной политики, представители родительской общественности. В конференции приняли участие депутат Тюменской областной Думы В.А.Рейн и глава района В.Д.Воллерт.

В своем видеообращении к педагогам врио губернатора Тюменской области А.В.Моор поздравил участников конференции с новым учебным годом

и подчеркнул, что «реализация национальных проектов потребует консолидации сил всего педагогического сообщества и общей нацеленности на результат. Мы вместе должны выявлять проблемы и запросы общества, вырабатывать эффективные технологии и решения. Убежден, какой бы масштабной ни была задача, она всегда по плечу тюменскому учительству».

В.А.Рейн поздравил всех с новым учебным годом. Он отметил, перед педагогами поставлены очень сложные задачи. То, что отрабатывалось на методических площадках об-

ластного педагогического форума, проходившего с 16 по 25 августа, является бесценным. Учителя получили опыт лучшей муниципальной практики, включая специфику работы сельского учителя.

Со словами благодарности, поклонившись в знак уважения к труду педагогического сообщества, к присутствующим обратился глава района В.Д.Воллерт, пожелал талантливых учеников и удачи во всех начинаниях. Он добавил, что формат августовской конференции позволяет систематизировать результаты прошлого учебного года и поставить перед собой цели и даже амбициозные задачи, чтобы было над чем работать.

Продолжение читайте в следующем номере.

Т. ГУСАРЕВА
Фото А. САУТИЕВА

Цифры и факты

На 2018-2019 учебный год в общеобразовательных учреждениях района сформировано 16 первых классов. В Вагайской СОШ - два, ОСОШ №1 - три, ОСОШ №2 - четыре, в остальных школах по одному классу. В них начнут обучаться 264 ребенка. Для сравнения: в прошлом учебном году впервые за парты сели 239 учащихся и укомплектовано было на один класс меньше.

На сегодняшний день в район прибыло шесть молодых педагогов, в том числе три учителя начальных классов, учитель истории и обществознания, социальный педагог и воспитатель детского сада.

В школах района остается потребность в педагогах русского языка и литературы, иностранного языка (английский и немецкий) и математики.

Т. ГУСАРЕВА



Благодарственное письмо И.С.Квардицкой вручил депутат Тюменской областной Думы В.А.Рейн



В.Д.Воллерт вручил Почетную грамоту администрации Омутинского муниципального района Л.А.Перминой

Национальные культуры

Частичка Кахетии в придорожном кафе



А.Гоголадзе у кафе «Кахети»



Национальное грузинское блюдо хачапури

С тех пор как в нашем районе открылось кафе «Кахети», прошел 21 год. Это название оно получило от одноименной исторической родины ее владельца - области Кахетии в Грузии. Считается, что там делают самое вкусное виноградное вино и сохраняются старинные грузинские традиции. В конце августа начале сентября там наступает время сбора винограда, фундука, грецкого ореха, табака и кукурузы, из которой делают муку и пекут вкусные, полезные лепешки мчади. Проезжающие по федеральной автодороге Тюмень-Омск водители и пассажиры постоянно останавливаются здесь перекусить и попробовать блюда грузинской кухни.

К сожалению, индивидуальному предпринимателю Джангула Туркадзе мы не застали, он уехал на родину. Нас встретил Александр Гоголадзе и расска-

зал, что они вместе в начале 90-х приехали в Омутинский район на заработки. Понравилось, остались работать на стройке. В 1997 году открыли придорожное кафе грузинской кухни, где готовят также и русские блюда. Здесь заказывают чахохбили, суп-харчо, солянку по-грузински, чкмерули, хинкали, хачапури. По словам Александра, посетителям нравится все, но хинкали и хачапури пользуются особой популярностью. Еще один шедевр кулинарного искусства - сациви, которое готовится из курицы, грецкого ореха, чеснока, кинзы и хмели-сунели. Его не сложно приготовить, но у грузин оно получается неповторимым. От одних только названий у гостей кафе разыгрывается аппетит. Разнообразным блюдам придают пикантности, как правило, чеснок, орехи и пряные травы.

Александр рассказал интересную легенду о том, как появилось блюдо под названием чахохбили. Однажды грузинский царь Вахтанг поехал на охоту и подстрелил птицу хохоби (фазана). Она упала, но ее долго не могли найти. Оказалось, что она лежала в горячем источнике и успела за это время свариться. Позднее на этом месте построили столицу Грузии - Тбилиси, а целебными свойствами воды этого источника до сих пор пользуются все желающие.

- Грузия - прекрасная страна, с красивой природой, люди там щедрые и гостеприимные, - рассказывает А.Гоголадзе. - Чтобы провести крупное застолье по счастливому или печальному случаю, принято оказывать материальную помощь, кто сколько сможет. Чтобы помочь накрыть стол, соседи, друзья и родственники приносят вино, муку, фасоль и другие продукты. На свадьбу собирается самое малое 200 человек. Чаше от 600 до 1500 гостей. Невеста наряжается, как царица Тамара. Бывает и в наше время, что жених крадет будущую жену. Есть традиции, которые сохраняются на протяжении множества веков. Одна из них связана с рождением мальчика. Дедушка новорожденного закапывает кувшин с вином в землю, где оно хранится до самой свадьбы внука.

О таланте грузин произносить тосты ходят легенды. Мы попросили сказать один из них, связанный со свадьбой, но Александр объяснил, что слова рождаются сами собой в ходе праздника, которым руководит тамада. Застолье является важнейшим элементом культуры Грузии, а тамада принято очень внимательно слушать. На веселье обычно самый первый и главный тост звучит за мир во всем мире. Потом за бога, за невесту, жениха, родителей и родных. Сохраняется традиция пить из рога, в некоторые из них умещается до двух и даже больше литров виноградного вина.

Ставшие традиционными блюда грузинской кухни совершенно не меняются со временем. Секрет их оригинальности кроется не только в сочетании продуктов, а еще и в том, что они готовятся с душой, добрыми, глубоко верующими и гостеприимными людьми.

Фото А. САУТИЕВА

Грузинские традиции и обычаи

Традиционно мужчина является главой грузинской семьи, ее опорой и поддержкой. Именно он должен содержать всех домочадцев, обеспечивая их материальное благополучие. Среди младших членов семьи воспитывается чувство глубокого уважения к представителям старшего поколения. Родители имеют огромное влияние на детей, их мнение всегда более приоритетно во всех вопросах.

Самобытной особенностью Грузии являются зажигательные танцы и солнечная музыка, поднимающая настроение. Пускаться в пляс принято на каждом мероприятии, это придает колорит происходящему, привлекает счастье и удачу.

Приезжая в гости по приглашению, обязательно захватите с собой подарки для хозяев. Они не должны быть слишком дорогими, поскольку могут поставить в неловкое положение, но и экономить на них нельзя. Оптимальный вариант - бутылка хорошего вина или какая-то памятная символическая вещьца.

Согласно укоренившимся традициям и обычаям Грузии, в хозяйском доме гость может прожить не более трех дней. По истечении указанного срока ему нужно подойти к членам семьи, вежливо спросив, сколько еще он может оставаться в гостях.

Пляжи, лазурное море, горы и отличный отдых

Грузины называют свою страну раем на земле. Какой кажется она нашим соотечественникам, об этом мы спросили у Марины Владимировны Сазоновой, которая вместе с детьми на протяжении нескольких лет ездит отдыхать в Грузию.

- Нам очень нравится там. Это красивая страна с многовековой историей, множеством старинных зданий, интересной, необычной архитектурой. Отпуска точно не хватит, чтобы увидеть самые интересные достопримечательности страны. Любители купаться и загорать на море тоже останутся довольными, так как там есть различные, очень оригинальные пляжи.

Мы были на море, в горном поселении, Тбилиси, Батуми, Кутаиси. В Грузии много красивых горных мест, озер, старинных храмов и церквей. Люди там очень добрые и гостеприимные. Многие из них говорят на русском языке. В основном это более взрослое население, русскоговорящая молодежь встречается реже.

Батуми - красивейший город Грузии. Там находится морской порт, а побережье усыпано крупными валунами. Вечером Батуми оживает и, гуляя по прибрежному бульвару, можно увидеть шоу поющих фонтанов на расположенном рядом озере: под красивую музыку танцуют огромные струи воды, переливаясь всеми цветами радуги. В этом году мы увидели необычную, движущуюся скульптуру любви, она называется «Али и Нино». Это очень романтично, когда две фигуры сначала стоят поодаль друг от друга, затем сближаются, как будто целуясь, проходят друг напротив друга, снова расходятся и сближаются. Есть там и другие развлечения в виде колеса обозрения, башни Азбуки и фонтана с чашей. Есть канатная дорога, которая называется Арго. Немного страшно находится на высоте, но это того стоит, потому что наслаждаешься видом старинного города Батуми и морского побережья.

Мне также нравится город Кобулет, где есть огромный длинный пляж и море выглядит уже совсем по-другому. Берег из мелкой гальки, а вода лазурного цвета. Там можно отлично провести время. Много культурных, ночных, молодежных развлечений. Урки - еще один пляж, на котором лежит черный магнитный песок. Он не только интересно смотрится, но еще и лечебный. Туда, как правило, возят для оздоровления маленьких детей.

А какие в Грузии красивые каньоны! Окаце находится высоко в горах. Там есть подвесной мост с прозрачным полом. Идти по нему страшно, но вид гор и окружающей растительности завораживает. Еще есть Мартвильский каньон с водопадом. По нему плывешь на лодке.

Но главные достопримечательности Грузии - это старинные храмы и монастыри. В эту страну стоит съездить. Там каждый человек найдет для себя удивительные открытия и незабываемый отдых.



На набережной Батуми Арина Сазонова с сестрой Нино

Полосу подготовила Т. ГУСАРЕВА
Фото из семейного альбома

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

Уважаемые читатели!

Сегодня, 31 августа, последний день досрочной подписной кампании на 1 полугодие 2019 года. Подписаться на газету «Сельский вестник» можно по ценам предыдущего полугодия.



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ИЗГОТОВИМ мебель под заказ. Кухни, прихожие, шкафы-купе, гостиные, спальни, офисная мебель, торговое оборудование и др. Замер, доставка, установка бесплатно. Тел. 8-922-005-10-54; 8-922-005-05-80. ИП Чернов А.А.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Можете приобрести от 3000 до 20000 рублей 4 сентября с 14 до 15 час., РДК, ул.Калинина, 3. Принесите старый слуховой аппарат и получите дополнительную скидку от 500 руб. **СКИДКИ: детям - 20%, пенсионерам - 10%.** Аксессуары, гарантия. Справки по тел.: 8-999-470-42-43; 8-968-101-32-44.

Товар сертифицирован, св-во 306552826400080, выдано 7.10.2011г. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

КОМПАНИЯ «ТЕПЛЫЙ ДОМ»

УСТАНОВИТ пластиковые окна, двери, лоджии, москитные сетки, жалюзи. Двери межкомнатные, входные металлические, арки. Гаражные секционные ворота ДорХан, рольставни, ворота, палисадники, заборы. **Виды работ смотрите: <https://ok.ru/profile/575614300295>.** Пенсионерам и инвалидам - скидки. Кредит, рассрочка платежа (ИП Шабанов А.Н.). Тел. 8-950-499-89-89; 8-904-463-42-13. (7-17)

В GAZ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ! Подбор очков и линз любой сложности на компьютере. Есть все, что нужно ДЛЯ ВАШИХ ГЛАЗ! Наш адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29.

Сибирский PROFFмастер

СКИДКИ

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка.

Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.

ИП Фоменко В.А., с.Омутинское, ул.Калинина, 2 «Б», стр. 2. Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65.

6 сентября с 17 до 18 час. на рынке у магазина «У Людмилы» СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА кур несушек: 1 год, 8 мес., 6 мес. по 100 руб. Тел. 8-919-923-47-42.



ПИЛОМАТЕРИАЛ, недорого. Срезка, заточка цепей. Уличные туалеты. Тел. 8-952-687-38-07. (8-18)

ПИЛОМАТЕРИАЛ: сосновый, осиновый, березовый. Тел. 8-908-875-55-02. (8-41)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ 1м² от 250 руб. Тел. 8-950-487-18-18. (6-28)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ТРИ ПОТОЛКА ПО ЦЕНЕ ДВУХ Т. 8-983-523-9978

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ монтаж на следующий день после замера. Доставка карнизов Т. 8-913-962-2911

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Скидки до 30% от 250 руб./м² Т. 8-951-407-0770

Спутниковое и эфирное телевидение. «Триколор ТВ» и «МТС» от 3000 руб./ком. Продажа, монтаж. Рассрочка от 199 руб. в месяц. Обмен устаревших приемников на новые. Также домофоны, видеонаблюдение, интернет. Тел. 8-932-479-87-77.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ с установкой «МТС», «Триколор», «Телекарта». Обмен старых приемников на новые с доплатой («МТС» - 2800 руб., «Триколор», «Телекарта» - 4500 руб. Гарантия, рассрочка платежа. Тел. 8-950-492-49-94. (7-94)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН Гарантия, рассрочка, скидки. Насос+шланг в подарок. Тел. 8-919-585-55-32; 8-909-175-61-47. (6-101)

ООО «Геодезия» **БУРЕНИЕ** скважин, промывка колодцев г.Заводоуковск Э.В.Перышкин Тел. 8-950-488-82-88. (7-78)

БУРЕНИЕ скважин на воду 8(932)321-07-09 Насос и шланг - в подарок! гарантия Рассрочка без переплат от 1000 руб. 9 лет опыта

ДРОВА березовые, колотые. Тел. 8-908-875-55-02. (8-39)

Организации ТРЕБУЮТСЯ: механизаторы, водители. Тел. 8-904-888-02-99; 26-2-02. (8-61)

ТРЕБУЮТСЯ водители категории В, С, D. Оплата от 25 тыс. руб. Тел. 8-904-494-09-47.

ТРЕБУЕТСЯ сварщик. Тел. 8-952-343-66-66.

ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское Тел. 8-952-672-77-88; 8-909-740-48-24. Выезд: Омутинское-Тюмень - 06:00 (ежедневно). Пятница, воскресенье - 10:00, 16:00 Доставка по городу. Принимаются карты к оплате Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00, 16.30, воскресенье - 18.30 (с выдачей билета). Проезд 500 руб. Василий. (4-8)

ТЕПЛИЦЫ «УРОЖАЙ» Доставка. Установка. Тел. 8 (34542) 7-19-00; 8-982-941-46-01. (6-65)

ТЕПЛИЦЫ ПОЛИКАРБОНАТ Доставка, установка Тел. 8-95-04-95-04-05 8-98-29-19-29-19

МОНТАЖ кровли, сайдинга. ПЕРЕКРЫВАЕМ крыши. Качественно, недорого. ПРОДАЖА профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Тел. 8-906-986-24-12. Замер и расчет бесплатно.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ЖАЛЮЗИ. АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА. Тел. 8-922-474-79-59. (7-103)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА Установка, откосы, жалюзи, москитные сетки. Тел. 8-902-815-06-94, 8-912-994-16-55. (7-12)

ЕМКОСТИ под канализацию, ЖБИ кольца, ПОГРЕБА. Тел. 8-919-932-90-61. (6-65)

фирма «Бочковар» 8-952-343-66-66 **ЕМКОСТИ** под канализацию **ТЕПЛИЦЫ** поликарбонат-1900р **ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ** погреб, мусорные баки, урны мангалы, беседки, лавочки **РИТУАЛЬНЫЕ ОГРАДКИ** Трубы НКТ-73 на столбики, трубы 6/у профильная труба, лист, уголок и т.п. **И многое другое!**

ПРОДАЕТСЯ:

дом, газ. отопл., участок 12 сот. Тел. 8-982-345-05-95. ***

3-комн. благ. квартира в с.Омутинское. Недорого. Тел. 8-906-821-77-46. ***

холодильник. Обр. по тел. 8-950-485-29-44. ***

поросята, 1 мес. Обр. по тел. 8-950-491-63-46. ***

поросята, 2,5 мес. Обр. по тел. 8-950-497-37-33. ***

лошадь с упряжкой. Тел. 8-904-462-15-59; 3-18-79. (8-91) ***

нетель стельная. Тел. 3-16-23; 8-902-623-60-06.

ПРОДАЕТСЯ дом в с.Ситниково, ул.Чапаева, 18. Имеется холодная, горячая вода, газ. отопление. Недорого. Тел. 8-902-620-17-41.

ПРОДАЮТСЯ: водосточная система, цена ниже магазинной; **косилка КЗН-2,1; кара самодельная.** Тел. 8-902-620-14-60. (8-93)

Отруби пшеничные - 220р./мешок. Доставка от 10 мешков бесплатно. Тел. 8-922-045-24-55.

Усть-Ламенский кирпичный завод ПРОДАЕТ: кирпич красный - 8 р./шт.; пиломатериал, брус сосновый - 7500 р./м³; пиломатериал, брус березовый - 4500 р./м³; 1-комн. квартиры (25м²) - 500 тыс. руб., можно под материнский капитал. Тел. 8-932-435-91-99. (5-60)

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району. Тел. 8-952-676-80-60.

КУПЛЮ аккумуляторы, б/у. Дорого. Возможен обмен на новые. Тел. 8-909-184-10-10. (6-77)

Срочный ВЫКУП автомобилей. Тел. 8-950-487-02-00; 8-982-934-85-15.

ЗАКУПАЮ мясо у населения. Дорого. Тел. 8-951-273-53-43; 8-963-865-25-75.

ЗАКУПАЕМ МЯСО Колема сами. Тел. 8-919-570-26-40; 8-908-837-29-44; 8-909-171-16-50. (7-32)

ИП Васильев В.А. Все виды ритуальных услуг. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (7-75)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Захоронение, услуги крематория, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16.

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Памятники, оградки, столы, лавки. Рассрочка. Пенсионерам скидка 5%. Тел. 8-904-888-40-06.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Венки. Памятники. Оградки. Рассрочка. Низкие цены. Круглосуточно! Скидки! Обр.: ул.Советская, 127. Тел. 8-902-850-17-14. (7-58)

Организатор акции ООО «Домокон»

Apfel Окна от 4600* р. от 5500* р. 1782

www.apfel42.ru

Качество по разумной цене

до 50% скидка

Первый взнос от 500* р.

РАССРОЧКА без % без банка до 18 мес.

Работаем по всей области Оформление договора на дому *подробности по телефону:

(3452) 53-32-38, 8-963-452-32-38

Запись на замер с 8-00 до 20-00, без обеда, выходных и праздников

при заказе на сумму от 20 000 р. до 500 000 р.; скидка 50% предоставляется

ОКНА от 4600* р. от 5500* р. БЕЛЫЕ ЦВЕТНЫЕ И ПОД ДЕРЕВО

БАЛКОНЫ от 7500* р. ДВЕРИ от 922* р.

ПРИХОЖИЕ от 6800* р. ГОСТИНЫЕ от 7630* р. СПАЛЬНИ от 15600* р. ШКАФЫ-КУПЕ от 7400* р. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 99 р./м² КУХНИ НА ЗАКАЗ от 18900* р. ТЕПЛИЦЫ со склада от 5500* р.

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151. **12+**

Гл. редактор М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; фактически подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
☎ Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1968 экз. Заказ №70.

Редактор А.В.Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.